

# 工地 23 间活动板房突然消失

负责人魏先生已经报警

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 工地上搭建的20多间简易板房竟然被人偷走,只留下满地狼藉。昨天上午,气愤的魏先生向本报反映了此事。

魏先生是市区凌云路与园林路交叉口附近怡购城西侧一工地的负责人。昨天上午,记者来到工地现场,一排两三米高的铁皮围栏将工地围得严严实实。走入围栏,记者注意到,南侧有一排两层楼高的简易活动板房。北侧一大块水泥地上则是一片狼藉,毛毯、衣服……更多的则是被撕下的活动板房中间夹的岩棉保温层。据魏先生

介绍,这块水泥地上原先有两幢两层的活动板房,包括厨房在内共23间,长40多米,宽6米多,主要是工人吃饭、住宿的地方。春节期间,工人放假回家,这里就空着。“其间有一位水电工留在这儿看门,前段时间,水电工因病住院,这里就没人看了。”魏先生说,他们上周四来这里看过,还一切正常。谁知3月12日,他们再来到现场时,发现活动板房竟然不见了。

记者注意到,地面上还残留不少被弄断的螺丝、碎玻璃等。“这两幢活动板房是2014年建的,盖房用的板材加上后期装修吊顶、排线等一共花了20多万



▲工人居住的多间板房不翼而飞

元。”魏先生说,这些螺丝是钉在地上固定板房的,有不少都已生锈,没有专业工具根本拧不动;碎玻璃则是原来的窗玻璃……

“这简直太气人了。”魏先生说。据了解,魏先生已经报了警。目前,矿工路派出所正就此案进行调查、取证。

## 追踪报道

### 塌陷路面已修补

□记者 范丽萍

本报讯 市区姚电大道与亚兴路交叉口机动车道路面发生塌陷,一辆大众SUV猝不及防,瞬间爆胎,所幸司机没有受伤(本报3月12日A6版曾报道)。昨日,记者回访发现,此处路面已修补。

昨天上午9点,记者再次来到现场走访,看到原先在机动车道中央的圆形大坑已被填平,并重新铺设了沥青。据附近几位市民讲,事发当天下午就有人来修补路面了,用挖掘机往坑里灌注了水泥和石沫,然后又铺了沥青,当天就完工了。

### 受损石桌椅及时得到修复

青年公园呼吁人们文明游园

□记者 邢晓蕊

本报讯 湛河堤上青年公园的石桌、石椅被人损坏,给游人带来诸多不便。见报后,管理部门立即着手修复。目前,破损的石桌、石椅已焕然一新。

位于青年公园西北侧亭子下的石桌、石椅被人损坏,残缺不全,不仅有损公园形象,还给前来散步休憩的市民带来不便(本报3月12日A6版曾报道)。当天上午,青年公园的工作人员现场测量了石桌、石凳的尺寸,着手修复事宜。据此处负责人介绍,石桌、石凳以前就曾遭到过破坏,已修复过了。这次破损较严重,需要到石材店专门定制。昨日上午,工作人员将破损的石桌及石椅进行了更换,对缺失的石桥凳予以重装。

青年公园相关负责人说,春暖花开,公园的游人日益增多,呼吁市民爱护公共设施,文明游园。

### 占道铲车已挪走

□记者 范丽萍

本报讯 市民王先生向本报反映,市区建设路西段温集站牌附近,有一铲车长期占压人行道,有碍通行。记者找到铲车负责人说明情况,对方表示会尽快挪车(本报3月7日A6版曾报道)。昨天上午10点,记者再次来到现场走访,看到原先停在人行道上的黄色铲车已被挪走,停放在不远处的空地上。人行道畅通无阻。



### 石块挡道

昨天,记者在市区东风路西段看到,路边的商贩为了不让车辆停放影响自己的生意,在柜台前的路面上摆放了大石块。附近居民告诉记者,由于这里晚上光线昏暗,常有行人被石块绊倒。

本报记者 李英平 摄

## “乌贼”车上路

昨天上午,光明路与和顺路(原南环路)交叉口,一辆拉渣土的大货车冒着滚滚浓烟从这里驶过。记者从开源路湛河桥开始跟随这辆车,看到它从光明路南段驶出市区,一路上货车浓烟滚滚,所到之处乌烟瘴气,市民纷纷避让。有市民提出质疑,这样的“乌贼”车为何能上路?

本报记者 禹舸 摄



## 电视购物花780元买祛斑汤却收到花草茶

商家称要想见效还要再买其他产品

徐先生:就当花钱买个教训

□记者 李科学

本报讯 爱美之心人皆有之。鹰城八旬老人徐先生通过电视购物花780元购买了一款祛斑汤,收到后却发现是花草茶。其间,商家又打来电话,称效果不明显的话要购买其他产品配合使用。昨天,徐先生拨打本报热线电话,希望用自己的经历提醒市民,电视购物别盲目。

徐先生今年85岁,家住市

区建设路东段。今年春节前,他在电视上看到一款百花祛斑汤的购物广告,说是对老年斑有效果。他拨打购物电话,以780元的价格购买了一套。随后,徐先生收到了一盒共30小袋的茶饮和一瓶美白霜。喝了3天后,感觉没什么效果,他接到商家的回电话,对方称还要再购买其他产品才有效果。“说是让我再花1800元买其他产品配合用。买祛斑汤的时候说有效果,现在却

又让买别的,这不是圈套吗?买了之后,会不会再让买别的?”徐先生很生气,把商家的电话也拉黑了。“就当花钱买个教训。也想提醒大家,在电视上买东西看不到实物,还是谨慎一点。”

徐先生的女儿向记者展示了这款祛斑汤。记者看到,祛斑汤外包装上所标产品名称为植物代用茶,配料表中显示有百合、玫瑰花、茉莉花、怀菊花、柠檬等,产品类别为袋泡代用茶。

随后,记者根据徐先生提供的商家来电联系对方,但直接转入语音信箱。

记者就此事致电市场监督管理局12315申诉举报指挥中心。接线工作人员表示,市民电视购物或网购时需谨慎判断,理性购买。如产生消费纠纷,可以向经营者所在地或第三方交易平台所在地的工商和市场监督管理部门进行投诉举报,或者通过全国12315互联网平台进行投诉。

## 湛河区人民法院公告

(2019)豫0411执236号

平顶山市金铭实业有限公司、孙金辉、张晓煜:

本院执行的中国建设银行股份有限公司平顶山分行申请执行你们金融借款合同纠纷一案,因你们下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你们公告送达本院(2019)豫0411执236号执行通知书,责令你们自执行通知书送达之日起三日内履行平顶山市湛河区人民法院作出的(2018)豫0411民初2491号民事判决书确定的义务。同时向你们公告送达本院(2019)豫0411执236号报告财产令:责令你们自报告财产令送达之日起三日内,如实向本院报告当前以及收到执行通知书之日前一年的财产情况。逾期不报告,或者虚假报告,本院将依法予以罚款、拘留。

本公告自发出之日起,经过六十日即视为送达。特此公告

## 湛河区人民法院公告

(2019)豫0411执235号

平顶山市涌源商贸有限公司、刘秋峰、雒爱红:

本院执行的中国建设银行股份有限公司平顶山分行申请执行你们金融借款合同纠纷一案,因你们下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你们公告送达本院(2019)豫0411执235号执行通知书,责令你们自执行通知书送达之日起三日内履行平顶山市湛河区人民法院作出的(2018)豫0411民初2084号民事判决书确定的义务。同时向你们公告送达本院(2019)豫0411执235号报告财产令:责令你们自报告财产令送达之日起三日内,如实向本院报告当前以及收到执行通知书之日前一年的财产情况。逾期不报告,或者虚假报告,本院将依法予以罚款、拘留。

本公告自发出之日起,经过六十日即视为送达。特此公告

## 湛河区人民法院公告

王丹、庞战军、李红敏:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们及魏强金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告